11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.10.2008 23:03:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.10.2008 10:46:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/43559/answer/43560




YBaxaemruii Ban! IIpo6riemMa MoXkKeT ObITh COY€TAHHOM - YPOJIOTUYeCKOM 1 HEBPOJIOTHYECKOM.
OOpaTtuTecsh K ypoJiory (Hafo MpoOBECTU OCMOTP U BHIMONHUTEL Y3U modeK, MOYeBOTO IMy3hIpH,
IIPOCTaTH, opraHoB MoitoHkH, 3III1IT) u HeBposory (0OCMOTP ¥ PEHTTEH MOSICHUYHOTO OTHENa
[I03BOHOYHHMKA). YauH.



